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Landeshauptstadt i
An den Stadtbezirksrat Südstadt-Bult (zur Kenntnis)

 

 Nr.

 Anzahl der Anlagen

 Zu TOP

Antwort

15-0294/2020 F1

0

6.3.2.

Antwort der Verwaltung auf die

Anfrage Ortstermin zur Sanierung der Aula der Wilhelm-Raabe-Schule (DS 

15-0418/2019S1) 

Sitzung des Stadtbezirksrates Südstadt-Bult am 19.02.2020

TOP 6.3.2.

Anfrage von Bezirksratsherrn Weinem (Piratenpartei)
Am 20.03.2019 bat der Bezirksrat Südstadt-Bult die Verwaltung, einen Ortstermin in der 
Wilhelm-Raabe-Schule zur Diskussion über den Sanierungsbedarf zu vereinbaren. Zu dem 
Termin sollten neben der Schulleitung und den Mitgliedern des Bezirksrates auch die 
schulpolitischen Sprecher*innen auf Ratsebene eingeladen werden. Die Verwaltung 
entschied, nach der Sommerpause einen Ortstermin in der Wilhelm-Raabe-Schule zu 
organisieren, bedauerlicherweise ohne Angabe des Jahres. Im Termin wollte die Verwaltung 
die Rahmenbedingungen und Perspektiven für die Schule im Allgemeinen und die Aula im 
Besonderen erläutern, um eine zielgerichtete Debatte zu ermöglichen. 

Vor diesem Hintergrund frage ich:

1. Ist es möglich, den Ortstermin noch vor dem 27.05.2020 durchzuführen?
2. Wenn dieses nicht möglich ist, warum kann der Ortstermin nicht vor dem 27.05.2020 

durchgeführt werden?
3. Wann soll dieser Ortstermin stattfinden?

Antwort
Zu 1.:
Es ist möglich, den Ortstermin vor dem 27.05.2020 durchzuführen.

Zu 2.:
Siehe Zu 1..

Zu 3.:
Die Fachverwaltung schlägt vor, den Ortstermin möglichst in oder kurz nach den Osterferien 
anzusetzen und die Abstimmung des konkreten Termins in die Hände des 
Stadtbezirksratsmanagements zu legen.
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